

**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda**

Szám: 24723/2008.

**Tájékoztató
az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 19/2008.(II.26.) Öh. sz. és az azt módosító 81/2008. (IV.29.) Öh. sz. határozatával döntött az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról.

Fenti határozatok tartalmazzák a 2008/2009-es nevelési évben és tanévben indítható óvodai csoportok, illetve az általános iskolák első osztályainak számát, az óvodák és általános iskolák felvételi és működési körzetét, a beiratkozás időpontját, valamint a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulólétszámát és csoportszámát.

Az óvodai és általános iskolai beiratkozás után az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Óvodák

Salgótarján Megyei Jogú Városban a 2008. április 21-én és 22-én megtartott beiratkozáskor – 349 gyermeket írtak önkormányzati, 16 gyermeket pedig a katolikus egyház által fenntartott Keresztény Óvodába.

2008. szeptember 1-jétől 1432 gyermek részesül óvodai nevelésben. Az előjegyzett óvodások száma 22 fő, ők 2009. január 1 – május 31. közötti időszakban lesznek háromévesek.

Az óvodai elhelyezés iránti igény a beiratkozáson túli időpontokban is folyamatosan jelentkezik, amire a 2008/2009-es nevelési évben is számítani kell.

Az intézmények a szülők szabad intézményválasztásának, illetve szándékának – lakóhely, munkahely, valamint 19/2008.(II. 26.) Öh. sz. határozat - figyelembevételével vették fel a gyermekeket. A férőhelyek számának tervezésekor előre nem meghatározható a salgótarjáni lakcímre bejelentkezők száma. Emiatt több csoportban várható a nevelési év indításakor, illetve a nevelési év során a maximális csoportlétszám túllépése, amelynek engedélyezéséről a Közgyűlésnek, illetve a jogszabály által meghatározott esetekben az Oktatási Hivatalnak kell döntést hoznia.

Általános iskolák

A 19/2008.(II.26.) Öh. sz. és az azt módosító 81/2008. (IV.29.) Öh. sz. határozat a 2008/2009-es tanévre (az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és

Egységes Pedagógiai Szakszolgálat nélkül) 17,5 osztállyal számolt. (A mátraszelei Gárdonyi Géza Tagiskolában az 1. osztály a 2. osztállyal összevonva indul.)

Városi összesenben a lakcímnnyilvántartás alapján készült tanköteles nyilvántartáshoz képest alig változott a tankötelesek száma, viszont a tagiskolák beiskolázási körzeteiben jelentős eltérés mutatkozik. Ennek egyik oka, hogy – az előző évek tapasztalatainak megfelelően – a székhelyintézmény, a Kodály Zoltán Tagiskola, valamint a Besztercelakótelepi Tagiskola körzetébe a beiratkozást megelőző hónapokban jelentős számú lakcímváltozás történt. Számszerűen a fenti sorrendben 29, 21 és 18 tanköteles korú tanulót érintett a lakcímváltozás, a város minden körzetét tekintve pedig 95 tanköteles jelentkezett új körzetesként a beiratkozásokon.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon tagintézményeibe beiratkozott 373 első osztályos tanuló, a beiratkozásokon 34 fő nem jelent meg és 12 tankötelesnek még függőben van az iskolaérettségi vizsgálata. Így a fenntartott és foglalt helyek száma 419, az engedélyezett férőhely 455. Óvodában marad 88 fő, vidékről pedig 17-en nyertek felvételt.

A jegyzőnek benyújtott felülbírálati kérelmek (összesen 13) többségét – a határozat módosításának következtében kialakult új helyzet eredményeként – visszavonták, négy határozat került elutasításra, egy a kérvény benyújtási határidejének elmulasztása miatt, három pedig férőhely hiányában. A beérkezett felülbírálati kérelmek alapján törvénysértés nem történt, az igazgató a felvételtől minden esetben a jogszabályoknak és a beiskolázásról szóló közgyűlési határozatnak megfelelően döntött.

Megállapítható, hogy a Közgyűlés által meghatározott osztályszámok tarthatók, határozatmódosítás nem szükséges.

A Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézménytől és az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálatától szeptemberben lesznek adatok, hiszen - az intézmény sajátosságai miatt - a tanévkezdéskor még jelentősen módosulhat a csoportok létszáma.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Salgótarján, 2008. május 9.

Reszoly Gusztávné
irodavezető